PROCUREMENT DIVISION
401 Clematis Street, 5" Floor
West Palm Beach, FL 33401

Tel: (561) 822-2100
Fax: (561) 822-1564

“The Capital City of the Palm

Addendum No. 2
ITB 10-11-29
September 6, 2011

Sludge Loading and Hauling at the Water Treatment Plant

The purpose of this addendum is to provide answers to questions received. This addendum shall modify and become part
of the above referenced ITB.

Question 1:
Is there a current contract for loading and hauling sludge from the water treatment plant? If so, can you please advise
who is holding that contract. What is the current price being paid for these services?

Answer 1:
Habana Excavating, Inc. holds the current contract. The City is paying $5.12 per C.Y.

Question 2:
If there is a current contract, where are they utilizing/disposing of the material?

Answer 2:
Different sites in Loxahatchee and Jupiter. The vendor determines the site to dispose the materials.

Question 3:
Would it be possible to have an on-site visit? Who would we need to contact to arrange the visit?

Answer 3:
A site visit is not required.

Question 4:
Please provide a copy of the most recent engineer's analytical report. That report can be forwarded to Prolime Corp at the
email address or fax number listed below.

Answer 4:
Refer to Addendum 1, answer 1.

Question 5:
Does this project require a bid bond?

Answer 5:
Yes.



Question 6:

Based on the contract the winning company only receives pay once the material has been hauled. This contract stipulates
that only an estimate of 50,000 yds of material.

How should a bonding relationship be required for this type of project when there is no fixed annual quantity unless the
City is saying that there will be a minimum of 50,000 yds of fill to be hauled? and not hauling at least that amount would
be a bondable situation.

Answer 6:
The contract is based on 50,000 C.Y. of materials that needs to be removed from the site.

Question 7:
Who is the current hauler?

Answer 7:
Refer to answer 1 above.

Question 8:
What is the current and original price?

Answer 8:
Refer to answer 1 above.

Question 9:
Is there any fuel surcharge?

Answer 9:
No.

Question 10:
Where is the current hauler disposing of the sludge?

Answer 10:
Refer to answer 2 above.

Question 11:
Can you tell me the current vendor and the charge per ton or per gallon.

Answer 11:
Refer to answer 1 above.

Question 12:
Also can you tell me the site where the sludge is disposed of.

Answer 12:
Refer to answer 2 above.

Question 13:
Who is the current contractor performing sludge loading and hauling services for the Water Treatment plant loacated at
1009 Banyan Boulevard, West Palm Beach, Florida?

Answer 13:
Refer to answer 1 above.



Question 14:
What is the current pricing for these services?

Answer 14:
Refer to answer 1 above.

Question 15:
What is the name of the current authorized dumpsite used by the contractor?

Answer 15:
Refer to answer 2.

Question 16:
What is the current annual contract value for the scope of services outlined in ITB # 10-11-29?

Answer 16:
Refer to answers 1 and 6.

All other information remains the same.

Bidders must acknowledge receipt of this Addendum No. 2 in the space provided below.
This Addendum forms an integral part of the ITB documents and therefore must be executed.
Failure to return this addendum with your bid submittal may be cause for disqualification.
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BIDDER: Signed By:

Print Name:

Title:

Date:

End of Addendum No. 2



